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„El I‑a supus toate lucrurile sub picioare și L‑a făcut cap peste toate lucrurile, pentru
Biserică, 23care este trupul Lui, plinătatea Celui Care umple totul în toți” (Efeseni 1.22,23
trad NTR).

„… Cristos este Capul Bisericii, El, Mântuitorul trupului. 24… Biserica este supusă lui
Cristos…Și‑a iubit și Cristos Biserica și S‑a dat pe Sine pentru ea, 26ca s‑o sfințească,
curățind‑o prin spălarea cu apă, prin Cuvânt, 27pentru a o înfățișa înaintea Lui ca pe o
Biserică slăvită, neavând vreo pată sau zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci ca să fie
sfântă și fără cusur…29Fiindcă nimeni nu și‑a urât vreodată trupul, ci îl hrănește și are
grijă de el, la fel cum face și Cristos pentru Biserică” (Efeseni.5.23b,24a,25b,26,27,29
trad.NTR).

Aud uneori în jurul meu: “Nu mai
merg la biserică, sunt dezamăgit,
acolo unii sunt ipocriți, cu o mulțime
de slăbiciuni și nici pastorul nu e așa
cum ar trebui să fie! Eu aparțin
Bisericii universale, mă închin lui Isus
acasă și ascult predici pe internet.”
Sau, aproape e la modă sa mergi în
mai multe biserici locale și să nu
aparții de niciuna:“Îmi place

închinarea din cutare loc, predica din alt loc, grupul de tineri de acolo și păstorul de dincolo.
Eu mă duc unde mă simt bine!”

Viața de creștin nu se trăiește de unul singur și chiar dacă te-ai îndoit de multe ori, adevărul
rămâne cel scris în Scriptură: Hristos este Capul Bisericii, El o iubește și are grijă de ea, iar
noi, când am făcut legământ cu Hristos, am intrat în relație cu tot ce este al Lui. E o
contradicție să spui că-L iubești pe Isus și să fii nemulțumit și critic față de Biserica Lui,
pentru că Dumnezeu nu separă capul de trup! Dacă vrei să crești sănătos spiritual, e bine să
fii integrat într-o comunitate, pentru că acolo ai relație și părtășie cu oameni ca tine și este o
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anumită ungere în unitate, acolo iei Cina (pe verticală cu Isus și pe orizontală cu frații și
surorile tale) și tot acolo se fac rugăciuni corporative care te ajută și te susțin în vremuri
dificile! Tu ai nevoie de un grup de care să aparții și el are nevoie de tine pentru că este un
loc unde dai și primești, cunoști și te lași cunoscut, iubești și ești iubit, ca o familie, nu
perfectă, dar o familie! Dacă vezi lucruri care ți se pare că nu sunt conform Scripturii, n-ar fi
mai bine să te rogi și să înțelegi care este rolul tău? Poate ești parte din problemă, sau poate
poți practic să intervii cu o faptă bună, sau Duhul te îndeamnă să te rogi specific pentru cei
implicați, sau poate chiar nu e responsabilitatea ta, rămâi în pace și fii un sfânt! O comunitate
creștină poate să treacă prin diferite sezoane dar noi nu mai privim prin ochii noștri firești și
prin ceea ce simțim, ci din perspectiva Cuvântului. Pavel nu ezită să-i numească pe cei din
Corint “biserica lui Dumnezeu” și să mulțumească pentru ei, deși acolo erau o mulțime de
probleme care trebuiau rezolvate. Biserica nu este a unui om sau unui grup de oameni, ci
aparține Celui Preaînalt.

”Casa lui Dumnezeu, care este Biserica Dumnezeului cel Viu, stâlpul și temelia adevărului”
(1Timotei 3.14 trad.NTR) rămâne întotdeauna ceea ce spune El că este!


